



www.visitsolta.com

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE ŠOLTA

ŠOLTA ISLAND TOURIST BOARD

Podkuća 8, 21430 Grohote

solta@solta.hr

Grohote, 25.11.2015.

Predmet: Mišljenje o mapi integrirane ponude otoka Šolte

Ovim putem još jednom iskazujemo potporu koju Turistička zajednica Općine Šolta daje svome partneru Udruzi privatnih iznajmljivača Moja Šolta. Iako je na Šolti nekoliko puta postojala inicijativa za osnivanjem ovakve strukovne udruge ona se realizirala tek nedavno zalaganjem predsjednice udruge, gđe Višnjice Čerič. Članovi udruge su svoj rad započeli sa skromnim sredstvima ali su već u sezoni 2015. javnosti predstavili svoj prvi završeni projekt, mapu integrirane ponude otoka Šolte. Ova mapa na 74 umetnute stranice koje se mogu mjenjati i nadopunjavati podjeljena je u 8 tematskih cjelina i objedinjuje sve informacije o Šolti u jednom informativnom materijalu, i to na hrvatskom i engleskom jeziku. Mapa Moja Šolta nije izravno namjenjena promociji otoka ni privlačenju novih gostiju na destinaciju (mada može služiti i u tu svrhu), nego čitatelju koji je već stigao na otok. Ona mu olakšava snalaženje i preporuča mu što sve mora posjetiti, vidjeti, čuti i okusiti kako bi doživio Šoltu. Zamišljeno je da se ova kompilacija tekstova i informacija nalazi u svakom šoltanskom apartmanu te da gostu nakon par riječi dobrodošlice predstavi prirodne ljepote, bioraznolikost, autohtonu proizvodnju i otočke priče iz davnina.

Posebno bih pohvalila što su tekstove napisali većinom lokalni autori, a upravo oni najbolje poznaju ponudu otoka pa je njihova preporuka svakako najbitnija za kvalitetno proveden odmor na Šolti.

Osim mnogih korisnih tekstova ova mapa na kraju ima i „džep“ za promotivne materijale turističke zajednice. Tako se u njoj može pronaći i karta Šolte, image brošura, vodič Visit Šolta i mapa obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. Zajedno s tim informacijama ova je mapa zaista sve što posjetitelju treba za vrijeme boravka na otoku.

Sa štovanjem,

Zorana Kaštelanac

TZO Šolta



Tel: 021 654 657 · Fax: 021 654 491
OIB: 63556138873 · MB: 1133560
IBAN: HR3923300031100072606